

## Učitelj in učenec in ocena so eno

(Iz literarnega krožka prof. Mohorja)

Nekateri v dvorani so se zares hahljali, mislila sem si da iz zadrege, drugi pa so prisluhnili z radovednostjo in zanimanjem. Izpoved mladega človeka, ki je zaljubljen. Izpovedana z odkritosrčnostjo in lepim, bogatim jezikom. Ko poslušas, si misliš, da ima pač vsaka generacija svoje velike in male probleme in težave, tem mladim pa naj bi bilo zmeraj najlepše. Pa ni. In zakaj je težko, zna povedati samo tisti, ki to občuti in zna to izpovedati. In ima predvsem priložnost to izpovedati. Mladina na Barju ima možnost in priložnost. Nekdaj mrzel in nepripravljen dom je postal pravo toplo zatočišče velikega števila mladih vseh generacij. Poudarjam – toplo in mislim, toplo v vseh ozirih. Krajevna skupnost in kulturno društvo sta poskrbela za obe potrebni vrsti toplote – tisto osnovno, ki odšteva kilovatne ure in tisto drugo, ki jo ustvarja mehanizem srca. Zelo preprosto je to, treba je najti toplo človeško srce, ki mu časa ne bje samo misel »čas je denar« in »nimam časa«, ampak pozabi na tak čas, pozabi nase in prisluhne brezčasovni potrebi po skupnosti, tovarišiji, prijateljstvu. Temu se preprosto reče: se vsede na tla med mlade in postane eno z njimi. Potem je tudi dvorana pospravljena, potem je tudi vzgoja usmerjena, potem je navrženo marsikaj in ne bo potreba obrekovati te mlade, ki ne vedo, kaj bi s seboj, ki se tako grdo obnašajo in tako grdo govorijo in si izmišljujejo vsemogoče. Irena Zadnikar pravi, da se je mogoče od mladih marsikaj naučiti, mi v dvorani, prosim, v nabito polni dvorani, pa smo spoznali veliko pomembnega: da je mlad človek željan družbe, da ima mlad človek v sebi zvrhano mero ustvarjalne energije, ki jo mora imeti priložnost izkoristiti – in če jo izkoristi ob nekom, ki ga ima rad, potem je sposoben ustvariti in graditi, nevarna pa je ta energija, kadar je neizkoriščena, zavrtta, zamornjena. Potem eksplozivira v užaljenem krču. Potem ne ustvari tako lepega kulturnega večera, kot smo ga bili deležni mi vsi, ki smo sedeli v dvorani ob času dedka Mrza, ki je medtem vodil po Ljubljani godbo na pihala in armado mažoret, pa spet pozabil na fantazijska in domišljajska sporočila. Ko bi bila izkoriščena ta velika ustvarjalna energija mladih, ne bi bilo treba biti nikogar sram ob ponesrečenih kulturnih prireditvah za mlade, v zadnjem trenutku skupaj zmašenih in za las privlečenih. Ko bi se na vsaki šoli našel kdo, ki bi se zares zavedel, da je znanje sicer res nujno in potrebno, da pa je prav tako potrebno znati najti skupni jezik z mladimi. To pa pomeni omogočiti, da spregovorijo s svojimi ustvarjalnimi jeziki. Vsa Slovenija govori o literarnem krožku profesorja Mohorja na Škofjeloški osnovni šoli, mi smo ga povabili, da nam je povedal, na kakšen način mu je uspelo, da njegovi učenci z istim zanimanjem berejo T. S. Eliota kot domačega Srečka Kosovele. Seveda ni splošnega recepta, profesor Mohor sam veliko bere, se sam neprestano izobražuje in spoštuje literaturo – ampak tudi on je rekel, da v krožku sedi med mladimi takole lepo po domače na tleh. Nekaj bo na tem, da se znaš iz svojega stola odlepiti, se vsesti kot otrok na tla, priznati, da tako malo veš, da bi pa s skupnimi močmi lahko mogoče šlo malo bolje?

JASNA ŠKRINJAR

Jubilej našega občana

## Srečanje z Antonom Ingoličem

5. januarja je pisatelj Anton Ingolič slavil 80-letnico svojega življenja. Mnogim čestitkam so se pridružili tudi predstavniki družbenopolitičnih organizacij KS Vrhovci in osnovne šole VLADO MIKLAVC na srečanju s pisateljem 12. januarja v prostorih OŠ, kjer so bila razstavljena tudi pisateljeva dela.

Iskrene čestitke in dobre želje ob visokem jubileju je pisatelju zaželela Tončka Rožič v imenu občanov in družbenopolitičnih organizacij KS Vrhovci in osnovne šole. Poudarila je izjemno plodno in ustvarjalno življenje pisatelja Antona Ingoliča. Učenci osnovne šole – člani krožkov ŠKUD-a pa so priredili literarni večer in mu ob 80-letnici čestitali z željo, da bi bil še dolgo med njimi.

Dejali so, da si želijo še več takih večerov, ki so prežeti s toplino in iskrenostjo. Radi bi pisatelja še bolje spoznali in so veseli vsakega njegovega nasveta. Poleg svojih prispevkov so prebrali tudi nekaj odlomkov iz pisateljevih del. Z zanimanjem je poslušal prispevke, ki so jih napisali učenci in jih dobro ocenili. Pohvalil je njihov čut za humor in domišljijo. Nato je odgovarjal na vprašanja. Pripovedoval je, kako je nastala knjiga Tajno društvo PGC, Gimnazijka, Čudovita pot, ki je izšla pred kratkim in katero je podaril šoli. Ena od knjig, ki so pred kratkim izšle, je tudi knjiga Leta dozorevanja, s katero je dopolnil avtobiografski deli: Zgodbe moje jutra in Nemir mladostnika.

Pisatelj Anton Ingolič je napisal v svojem bogatem in polnem življenju blizu 70 knjig. Mnoge od teh so bile prevedene v več tujih jezikov. Opisoval je življenje in delo kočarjev, splavarjev, viničarjev, kmetov, obrtnikov, rudarjev, izseljencev. Za svoje umetniško delo je prejel več nagrad in priznanj. Preveč jih je, da bi jih našteali. Omenimo naj nagrado AVNOJ (1983) in Trubarjevo plaketo (1986).

Dejal je, kar mu resnično lahko verjamejo, da je veliko časa posvetil mladini in tudi danes še vedno rad prihaja med mlade. Govoril je o selitvah svoje družine, ki jih je bilo kar petindvajset, zadnja – na Vrhovce pa je bila lepa, saj ima na robu ljubljanskega mesta ob gozdu, kot pravi sam, lepe možnosti za pisanje.

Anton Ingolič je pisatelj, ki zna napisati motive iz življenja tako, kot bi se zgodili v resnici. Njegova neposrednost in preprostost je zelo priljubljena pri bralcih. In prav to daje tisto veličino, ki jo kot pisatelj take razsežnosti tudi ima.

Ob koncu se je ravnatelj osnovne šole Anton Prancič v imenu učencev in šolskega kolektiva pisatelju Antonu Ingoliču zahvalil za njegovo sodelovanje na tem srečanju in za knjigo Čudovita pot. Anton Ingolič pa je ob



zahvali mladim »literatom« svetoval, naj se pridno učijo in pišejo v lepi besedi, kajti materin jezik je najdragocenejšo orodje. Zaželel jim je dosti lepih poti v naravo in vesele počitnice.

MARA VRHOVEC

## Pisatelj Ingolič na vojaški šoli

Učenci Splošne srednje vojaške šole Franc Rozman-Stane za Bežigradom so dneve pred praznikom JLA popestrili s športnimi srečaji, na pot je odšla mladinska pohodna enota, obiskal pa jih je tudi pisatelj Anton Ingolič. Poldruga ura pogovora je hitro minila, učenci pa so izvedeli marsikatero zanimivost.

Najprej je pisatelj Anton Ingolič učencem predstavil knjigo, ki je doživela največ prevodov v druge jezike. To je mladinska knjiga z naslovom Tajno društvo PGC. Nekoliko bližje nam je predstavil nemško-slovensko izdajo ter prevod knjige v kitajščino, ki je opremljen s slikami iz slovenske izdaje.

Največji del pogovora pa je minil ob predstavitvi nove mladinske knjige z naslovom Čudovita pot. Pisatelj jo je prav ta dan dopolnje predstavil tudi v Mladinski knjigi. Knjiga govori o treh mladostnikih, ki so se odločili, da bodo prehodili Slovensko planinsko pot, na tej poti pa doživljajo različne zanimive dogodivščine. Pisatelj nam je knjigo doživeto predstavil in marsikoga med učenci tudi navdušil, da jo prebere.

Ob koncu predstavitve je pisatelj odgovoril še na nekaj zanimivih vprašanj, s tem pa je bila poldruga ura zanimivega pogovora tudi končana. Učenci si podobnih pogovorov s pisatelji še želijo, saj v neposrednem pogovoru z njimi lahko zvedo vse, kar jih zanima.

T. UMEK

## ŽIRIJA ZA PODELITEV PRIZNANJ IN NAGRAD OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK

objavlja

### RAZPIS ZA PODELITEV PRIZNANJ IN NAGRAD OBČINE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK V LETU 1987

V skladu z odlokom o priznanjih in nagradah občine Ljubljana Vič-Rudnik podeli skupščina občine Ljubljana Vič-Rudnik vsako leto ob praznovanju občinskega praznika – 27. aprila

– priznanja občine za posebne uspehe, dosežene na področju gospodarstva, znanosti, družbenih, samoupravnih, političnih in drugih dejavnosti, pomembnih za razvoj in ugled občine in

– nagrade občine za izjemni prispevek na področju družbenega in gospodarskega življenja v občini.

Predlog za podelitev priznanja in nagrade občine mora vsebovati poleg podatkov o kandidatu, opis dela in aktivnosti, zaradi katerega je kandidat predlagan, navedbo prejetih odlikovanj in drugih družbenih priznanj ter druge podatke, ki lahko pripomorejo k vsestranski in objektivni oceni predloga.

Predloge za priznanja in nagrade občine lahko dostavijo žiriji temeljne in druge samoupravne organizacije in skupnosti, družbenopolitične in družbene organizacije, društva, delovni ljudje in občani.

Predlogi za podelitev priznanj in nagrad morajo biti predloženi žiriji najkasneje do 12. marca 1987 na naslov: Skupščina občine Ljubljana Vič-Rudnik, Žirija za podelitev priznanj in nagrad, Ljubljana, Trg MDB 7.

Predloge, prispele po navedenem datumu, žirija ne bo upoštevala.

Informacije daje tajnik žirije za podelitev priznanj in nagrad občine Ljubljana Vič-Rudnik (tel. 223-486).

ŽIRIJA ZA PODELITEV PRIZNANJ  
IN NAGRAD OBČINE LJUBLJANA  
VIČ-RUDNIK

### ZVEZNI SEKRETARIAT ZA LJUDSKO OBRAMBO PERSONALNA UPRAVA

razpisuje

### NATEČAJ

za sprejem kandidatov za učence  
splošnih srednjih vojaških šol, gojen-  
ce srednjih vojaških šol rodov in  
služb in učence šol za strokovne de-  
lavce v vojaških poklicih v letu 1987

#### KATERE SO SREDNJE VOJAŠKE ŠOLE?

Letalska splošna srednja vojaška šola »Maršal Tito« v Mostarju, Splošna srednja vojaška šola »Bratstvo-enotnost« v Beogradu, Splošna srednja vojaška šola »Ivo Lola-Ribar« v Zagrebu, Splošna srednja vojaška šola »Franc Rozman-Stane« v Ljubljani (samo za kandidate z območja Slovenije).

V naštetih šolah je možen vpis v I., 2. in 3. razred.

**Srednja vojaška šola kopenske vojske v Sarajevu, smeri:**

– pehota, artilerija, oklepno-mehanizirane enote, inženirstvo, zveze, atomsko-biološko-kemična obramba.

**Tehniška srednja vojaška šola kopenske vojske v Zagrebu, smeri:**

– strojniška, elektrotehniška, prometna.

**Srednja vojaška šola vojnega letalstva in protizračne obrambe v Rajlovcu, smeri:**

– letalsko-tehniška, protizračna obramba, letalstvo, zračno opazovanje in javljanje, elektronsko izvidovanje in protielektronska dejstva.

**Mornariška srednja vojaška šola v Splitu, smeri:** pomorstvo, mornariško tehniška služba.

**Intendantska srednja vojaška šola v Sarajevu; – Sanitetska srednja vojaška šola v Novem Sadu (farmaceutska smer – samo za III. letnik); – Glasbena srednja vojaška šola v Beogradu. (Na te šole vpisujejo v I. in 3. razred).**

**Tehniška šola vojaških usmeritev v Zagrebu**

Specialist za: pehotno oborožitev, vozila in gosencičarje, za elektronsko protiklepnih in zemeljskih artilerijsko-raketnih sistemov, radarske naprave v sistemu protizračne obrambe, artilerijsko oborožitev, radarske naprave v enotah kopenske vojske, računalnike v bojnih sistemih, radiorelejne naprave in naprave z nesečimi frekvencami, telefonsko-telegrafsko naprave, elektroenergetske naprave in opremo, električne instalacije in naprave na motornih vozilih ter strelivo in minsko-eksplozivna sredstva.

**Vojaška šola za strokovne delavce vojnega letalstva in protizračne obrambe v Rajlovcu, poklice:** letalski elektromehaničar, letalski mehanik za instrumente, radiomehanik za zemeljske radio-navigacijske naprave, mehanik za radarsko-računalniško opremo, mehanik za raketne sisteme, gumar-plastičar, mehanik za vzdrževanje letalske opreme, letalski tapetnik, letalski radarski mehanik, mehanik za obdelavo nekovin, optik in laborant za pogonska goriva.

V navedeni šoli vpisujejo samo v III. razred.

Vse informacije v zvezi s pogoji razpisa ter o poteku šolanja, pravicah in obveznostih učencev in gojencev zainteresirani dobijo na sekretariatu za LO mesta Ljubljana, Adamič – Lundo vo nabrežje 2 osebno ali po telefonu 310-566 interna 428. Na tem naslovu pa se lahko kandidati tudi prijavijo na omenjeni razpis, ki velja do 31. marca 1987. Za šolo za strokovne delavce v vojaško tehniških poklicih v Zagrebu pa do 1. junija 1987.



**Dinar  
za  
Pacug**

Namesto novoletnih voščilnic so nam nakazali

OK SZDL Ljubljana Vič-Rudnik	10.000 din
OO RKS Ljubljana Vič-Rudnik	5.000 din
VVO Ljubljana Vič-Rudnik SSP	10.000 din
Skupščina občine Ljubljana Vič-Rudnik	60.000 din

Odstopljivi avtorski honorar NAŠE KOMUNE

OS ZS Ljubljana Vič-Rudnik	2.675 din
OO ZS Ljubljana Vič-Rudnik	2.462 din
DROLČ STANE	2.462 din
VRHUNC PETER	4.925 din

**akcija za pacug –  
račun za izgradnjo  
pacuga –  
501-01-678-51542**